

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган партийного, профсоюзного, завода управления Выксунского завода

№ 146 (486)

Суббота 24 июля 1937 года

Цена 5 коп.

О чём пишет „Правда“

23 июля в «Правде» помещена передовая статья под заголовком: «Побольшевистские руководители стахановского движения».

«Правда» пишет:

«В успехах нашей социалистической промышленности огромную роль играет победоносное стахановское движение, выражавшееся собой, как указал товарищ Сталин, высшую форму социалистического соревнования. В 1936 г. в промышленности было достигнуто повышение производительности труда на 26,1 проц.—рост, на который способна лишь страна социализма воспитывающая в миллионах трудящихся новую дисциплину и коммунистическое отношение к труду».

Государственный план нынешнего года предусматривает дальнейшее повышение производительности труда на 19,5 проц. В этом заложено стремление нашей страны достичь нового уровня производительности, досгнать, а затем и перегнать наиболее организованные предприятия капиталистических стран. Творческая инициатива и энергия советских граждан—безграничны, реверзы в любой отрасли промышленности—колossalны. Стахановцы на ряде предприятий уже достигают производительности более высокой, чем на заводах Европы и Америки. Постигнуть всех рабочих к уровню стахановцев—это значит ускорить решение исторической задачи, досгнать и перегнать». Враги народа, продавшие душу и тело фашизму, одним из своих комарных методов борьбы против диктатуры рабочего класса избрали травлю стахановцев, разрушение

стахановского движения. Фашистским наемникам стахановцы были ненавистны, або мастера высокой производительности труда креативы от страйка, над разрушением которого полюбили предатели родины.

После разоблачения вредительства японо-германских агентов некоторые работники и органы печати пропагандировали гипотетическую теорию о том, что стахановцы своей беззаветной работой сама перекроют путь проделкам вредителям. На ферзальско-марковской Плещенице ЦК ВКП(б) товарищ Сталин разоблачил все несостоятельность этой «теории». Разоблачение враждебных методов и проводок подтвердило, что стахановцы нуждаются в том, чтобы их отградили от вредителей врагов народа». Далее «Правда» указывает на то, что некоторые хозяйствственные и партийные руководители отвернулись от стахановского движения. Наблюдаются попытки дискредитировать стахановское движение.

«По настоящему руководить стахановское движение—пишет в заключение «Правда»—это значит создать такие условия, когда не только одиночки, но и вся армия стахановцев, ударников, рабочих имела бы возможность изо дня в день повышать выработку. Руководить стахановцами—это значит превращать участки, цехи, заводы в подлинно стахановские. Все возможности для этого у нас имеются, ибо подавляющая масса рабочих желает творить чудеса во славу своей великой родины».

(ТАСС)

Билопрокатчики приветствуют решение правительства

С вниманием выслушав рабочие билопрокатного цеха сообщение профсоюза труда, Наумова о награждении орденом Ленина народного комиссара внутренних дел, генерального комиссара государственной безопасности труда Ежова Николая Ивановича. Рабочие с одобрением говорят, что партия и правительство достойно оценили заслуги тов. Ежова в борьбе за очищение нашей страны от агентов фашизма, троцкистко-бухаринской шпионажа и либераторов, защищавших врагов советского трудового народа. Тов. Ежов чутко и добросовестно выполнял поручения партии и правительства.

После того, как во главе НКВД стал лучший ученик Сталина, на многое возлагалась безопасность, бдительность его органов. За последние три года особенно было видно огромную политическую работу органов НКВД по выявление троцкистско-бухаринской шпионажа, д-неровцев и вредителей. Они уверенной рукой смели лица земли этих подъёмников предателей родины, давших жизни фашистам.

Правильно поступило правительство, мы приветствуем награждение тов. Ежова Н. И. высшей наградой—орденом Ленина. Мы рабочие, ИТР цеха будем учиться у тов. Ежова большевистской бдительности помочь органам НКВД в настоящий борьбе за окончательное выкорчевывание всех врагов народа.

А. Ухлин

Наши стахановцы



На снимке: стахановец старшего цеха слесарь т. Капитонов.

Ничего невероятного

Во время интервалистической войны прошлогодня, как сообщала газета, совершило необычайный случай. Французская летчица, летав на высоте двух километров, за метла, что её машина двинется как-то некий предмет. Думаю, что это настороже, легчих приступах она схватила ею руку. Представьте себе изумление летчицы, когда оказалось, что он поймал германскую боевую пушку.

Это как-будто бы сквозное явление, научно пока не объясняющееся. Ну, ведь не все время движется со своей начальной скоро-

стью 800-900 метров в секунду. Из-за сопротивления воздуха она постепенно замедляет свой полёт и в конечном итоге—на взлете—делает всего метров 40 в секунду. А такую скорость часто разывают самолёты. Значит лето может случиться, что пушка и самолёт будут иметь одинаковую скорость; тогда по отношению к летчице пушка будет неодвижна, или дастся едва заметно и ему ничего не будет стоить схватить её рукой (в первых, конечно, так как пушка сильно нагревается).

ПРИНИМАЕТСЯ ПОДПИСКА

НА ЕЖЕДНЕВНУЮ ЗАВОДСКУЮ ГАЗЕТУ

„МЕТАЛЛУРГ“

на II полугодие 1937 года и на август месяца.

Подпись платы за 6 мес.—6 руб., на 1 месяц,—1 руб.

Подписку на газету можно сделать профгорами, партгорами и оплатившимым по подписке на газете в цехах и в редакции газеты „Металлург“.

Редакция газеты „Металлург“.

VII пленум ВЦСПС переносится на вторую половину сентября

Президиум ВЦСПС извещает, что VII пленум ЦК СПССР переносится на вторую половину сентября в связи с происходящими выборами профоргов и подготовкой к съездам союзов.

Секретарь ВЦСПС Н. Шверин.

Дождь над станцией „Северный полюс“

22 июля в 1 час дня над мостом—4 километра. Дул ветер, дующий с запада, со всплеском вода в балке. Термометр обличалась. Облака шли не показывали 1 градус выше высоте 600 метров. Мороза не было. Видели

(ТАСС)

Снижение цен на книги

Совнарком РСФСР по-отек, географические карты, наглядные пособия для школ и др. (сocio-экономическую литературу (массовую литературу, научно-популярную, монографии, истории, гражданской войны и др.), сельскохозяйственную, словарную литературу, автобиографию и волнистую, антилгизионную, издачу, еландини и т. д.)

(ТАСС)

В Северный Китай направляется еще 35 тысяч японских войск

Соглашение в Бэйине

В результате сильной бомбардировки японцами Люкоцзюна 20 июня, городу причинены вредные последствия. Возникло много пожаров. Во время боя в районе Люкоцзюна со стороны участников были японские войска, пытающиеся занять Люкоцзюн. Были исходу отброшены со значительными потерями. Китайские войска, включая десять японских пушек.

По сообщению китайской печати в Японии из Японии прибыло триста солдат, со тысяч противотанковых, две тысячи военных мотоциклов. В Тангу (порт Бэйинь) два японских военных судна высаживали 1400 солдат. По сообщениям иностранной прессы в Тангу ожидается

прибытие 35000 японских войск.

Китайская печать передает о заключении в Бэйине соглашения между японцами и главой ХЭБЭЙ—ЧАХАРХОУГО политического совета китайским генералом Сун Чжэ-Юанем (Хэбэй—Чахархуйский политический совет был организован в 1935 году в китайской провинции Хэбэй и Чахар японцами, как оружие осуществления их захватнических планов в Северном Китае).

В силу этого соглашения, тридцати китайской дивизии, принявшие участие в непосредственном участии в столкновении Люкоцзюна, отводятся с занятой ими позиции в Бэйине.

(ТАСС)

Реализовано 62.510 рублей

Ход подписки на земельные участки обороны нашей страны в новом маркетинговом цехе показывает, что некоторые смены, как Стrel'цовца уже полностью заключили подпись. Работчики смены т. Стrel'цовца в результате активности подпарились все как один давая двух трех недельных зарплат взыски государству—для укрепления мощи нашей славной добле-

стной Красной армии, для укрепления советских границ.

На ради с этим цех имеет 444 человека, работающих, 21 из которых являются подписанной.

Подпись продолжается с привлечением рабочих из отпусков в домах отдыха, курортов. Задача будет охвачены, остальные 21 человек.

А—Р

Цехпрофдорг не только собирщик членских взносов...

Цехпрофдоргом я работал недолго. Выдвинутый на работу цехпрофдорга я не имел звания. Я знал, что цехпрофдорг должен быть организатором стахановского движения в цехе, должностного работника со стахановцами.

Цехпрофдорг не должен заниматься одним лишь распространением газет и собраний членских взносов, он должен быть лучше в цеху среди рабочего коллектива, чтобы прислушиваться к требованиям и замечаниям рабочих. На них я создал стахановцы и провел с ними беседу по теме, как выполняются новые нормы и что мешает выполнять эти новые нормы.

Стахановец Харитонов рассказал о недостатках на пачки № 5. На пачку № 5, говорит тот, Харитонов, строй подает очень узкий, что приводит к частым обрывкам линий и осложняет работу сварщиков.

Стахановец Пестелев рас-

сказал о том, что стал иметь представление о том, что мешает выполнению новых норм, и выдвинул перед администрацией цеха требование об устранении данных недостатков.

Цех профдорг старорубежного цеха — Калансенов

Изучу положение о выборах в Верховный Совет

В новой Стalinской Конституции, записанные золотыми словами, которые говорят о том, как велика забота нашего родного правительства о трудащейся женщины.

Если раньше говорили, что, курица не бывает, ба-ба не человек, то теперь никто так вульгарно не выражается нас женщины, о нас активных строителях.

Несвоевременная подача вагонов отражается на выполнении программы

На своих страницах газеты Ческовским о снабжении "Металлурга" неоднократно сообщали о плохой работе транспорта. Но это видимо несколько не беспокоит твердолобых руководителей транспортного отдела.

Обслуживание цехов вагонами, паровозами и современной отправкой грузовых вагонов из цехов, до сих пор обстоит из рук вон плохо. Администрация цеха, ИТР и весь рабочий коллектив ново-мартьевского цеха мобилизован на успешное выполнение производственной программы, но выполнение договоров не соответствует мартеновской болванке.

Несвоевременной подачи вагонов, мы не только не обеспечиваем выполнение договора, а в часто оставляем практически цеха своего завода из-за отсутствия мартеновской болванки.

Пора, давно пора руководителям транспортного отдела понять, что выполнение производственной программы цехами также зависит от них. Транспортному отделу необходимо иметь разворотность и расторопность, перестроить свою работу по-новому.

Матвеев

Парторг прикрывает прогулщиков

В кислородной станции работает машинистом Засечкин. Не считается с тем, что участок его работы очень ответственный и требует большой внимательности, он часто на работе является в нетрезвом виде.

7 июля Засечкин совершил пьяный явился на работу. Узнав, что он ставится начальником Кудра, Засечкин ушел из завода и прогулялся.

Шипилко

Соревнование имени XX летия Октября

Успех вилопрокатчиков

В ответ на телеграмму народного комиссара тяжелой промышленности Мемляугана рабочие вилопрокатного цеха энергично взялись за работу.

20 июля вальцовщики на двух кафтах т. Селезнев и Фролова успешно выполнили производственную программу смены, они вместо нормы выработки в 6 тысяч штук вил, дали 8 тысяч 700 штук что со-

ставляет 104,7 проц. Этой выработки цех еще не имел разу.

Опыт работы лучших стахановцев цеха Селезнева и Фролова нужно передать остальным рабочим вилопрокатного цеха, чтобы улучшить выполнение производственной программы к 20-й годовщине великой Октябрьской революции.

П. Наумов.

Равняться по передовым

За первую половину июня некоторые бригады шин-бритад в шинкато-коптарии кировского цеха включившиеся в социалистическое соревнование имени 20 лет великой Октябрьской революции добились новых производственных показателей.

Особенно надо отметить бригаду АСТАФЬЕВА, выполнившую задание на 151 проц., бригада Гусева на 61,8 проц. и бригада рубчиков (Багдади Суслеев) на 80 проц. Наряде с хорошими по-

Одобряем постановление правительства

С одобрением выслушали сообщение агитатора Боровского рабочие смены Рыбачьего ново-мартьевского цеха о высшей награде прокурора СССР тов. А. Я. Вышинского — орденом Ленина.

Правильно отленено правительству заслуги товарища Вышинского настоящими рабочими, работающими по укреплению революционной законности и органов прокуратуры.

Мы будем учиться у тов. Вышинского, заявив рабочие, революционной бдительности и разоблачения до конца врагов на-

Скончался итальянский коммунист Нико Нанетти

Из Валенсии телеграфируют, скончался от ран фронтовик на северной фронте, командир дивизии испанской народной армии итальянский коммунист Нико Нанетти. Нанетти сражался на северных фронтах Испании с начала метапа. Он был один из лучших командиров и организаторов интернациональных бригад в народной армии. (ТАСС)

После наших выступлений „Тов. Колчину нужна помощь“

На помешанную под тающим заголовком заметку от 17 июня, сообщено следующее:

Дотации, принятые из касс взимомощности в сумме 52000 р. за первое полугодие перевещены до конца. Так же будет перевещено и за III квартал.

Учрежденная Чрезвычайная комиссия по сельскому хозяйству должна изучить положение о выборах в Верховный Совет СССР, изучить также что было на одноголосном несогласии вопроса.

Профдорг вилопрокатного цеха

Н.—

Что может быть членом союза

Постановление ВЛСПС от 11 июня 1937 года отменило ограничения профсоюзного членства лиц, которые были лишены избирательных прав. Сталинская Конституция, утвержденная Чрезвычайной комиссией по сельскому хозяйству Советов СССР, представила все права, в том числе право выборов в Советы, всем гражданам СССР не зависимо от социального происхождения, имущественного положения и их прошлой деятельности.

В связи с этим, президиум ВЛСПС постановил отменить ограничения приема в члены профсоюзов лиц, работающих в качестве рабочих и служащих в предприятиях и учреждениях по мотивам социального происхождения и их прошлой деятельности, за исключением лиц, лишенных избирательных прав по суду.

Не может приниматься в союз администраственно-технический персонал концессионных предприятий, не имеющих права найма и увольнения, или принимающих участие в определении условий труда и заработной платы работников.

Тот порядок, который существовал в нашем союзе по 11 июня 1937 года по части приема в члены отпал.

Сейчас для того, чтобы вступить в члены союза не требуется никаких справок. Достаточно того, что рабочий изъявил желание вступить в члены союза, подать заявление группрофдорту где группой принимается на основе этого заявления.

Председатель завкома Устинов.

МАРТЕН № 1 82,3 пр.

МАРТЕН № 2 100 пр.

МЕЛЕКОСОРТИЧНЫЙ 78,6 пр.

ДИСТОПРОКАТНЫЙ 105,4 пр.

КРОВАЛЬНЫЙ 44,4 пр.

ТРУБНЫЙ № 1 80,3 пр.

ТРУБНЫЙ № 2 91,3 пр.

ВИЛОПРОКАТНЫЙ 81,9 пр.

Врио. председателя

— П. БЫКОВ

Уполн. Обл. № 211 б/пп. «ВР»